Câu 1. Một loại thuốc kháng sinh có thời hạn sử dụng trong 48 giờ khi bảo quản trong tủ lạnh (50C). Biết năng lượng hoạt hóa của phản ứng Ea = 70,2 kJ. Tính hạn sử dụng của thuốc trên ở nhiệt độ phòng (250C) và hạn sử dụng khi bảo quản ở -1780C.

 Câu 2. Nước có nhiệt hóa hơi là 41,4 kJ/mol. Tính áp suất bên ngoài để nước sôi ở 5000C.

 Câu 3. Nhiệt độ sôi chuẩn và ΔH hóa hơi của cồn tuyệt đối (C2H5OH) lần lượt là 78,40C và 38,56 kJ/mol. Tính nhiệt độ sôi của cồn tuyệt đối ở áp suất ngoài 0,8 atm?

 Câu 4. Một dung dịch có chứa 17,1 g chất tan không bay hơi, không điện li trong 0,5kg nước bắt đầu đông đặc ở -0,1860C. Tính khối lượng mol của chất tan và nhiệt độ bắt đầu sôi của dung dịch.

 Câu 5. Một loại thuốc có nồng độ ban đầu 5 mg/ml. Thuốc phân hủy theo qui luật phản ứng bậc 1 với hằng số tốc độ 0,0006 (ngày)-1. Tính hàm lượng thuốc còn lại sau 150 ngày.
